
 

 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МЕТЛАЙФ» 

ПРАТ «МЕТЛАЙФ» 

 

НАКАЗ 

 

 
07 жовтня 2024 року                             м. Київ                                                                     № 91 - O 

 

Про Стандартний Страховий Продукт «Моє здоров’я (з щомісячним списанням)» за класом страхування 1, що 

реалізується за посередництва АТ  «Державний ощадний банк України» (код – МЗ/ЩС). 

 

У зв’язку із затвердженням рішення Правління ПрАТ «МетЛайф» Загальних умов Стандартного Страхового Продукту «Моє 

здоров’я (з щомісячним списанням)» за класом страхування 1 - «Страхування від нещасного випадку (у тому числі на 

випадок виробничої травми та професійного захворювання)» для договорів страхування, які укладаються з індивідуальними 

клієнтами та групами клієнтів за посередництва Страхового Агента АТ  «Державний ощадний банк України», вид 

економічної діяльності «Інші види грошового посередництва (Код ВЕД – 64.19)» (надалі – Загальні Умови Стандартного 

Страхового продукту «Моє здоров’я (з щомісячним списанням)» за класом страхування 1) - Протокол від 07.10.2024 

№2024/6:  

 

НАКАЗУЮ: 

1. При укладанні Договорів Страхування з індивідуальними клієнтами та групами клієнтів через канал реалізації: АТ  

«Державний ощадний банк України» за Стандартним Страховим Продуктом «Моє здоров’я (з щомісячним списанням)», 

застосовувати Загальні Умови Стандартного Страхового продукту «Моє здоров’я (з щомісячним списанням)» за 

класом страхування 1, починаючи з 09.10.2024.  

2. Координатору з маркетингу та комунікацій К. Шах до 08.10.2024 розмістити текст Загальних Умов Стандартного 

Страхового продукту «Моє здоров’я (з щомісячним списанням)» за класом страхування 1 на веб-сайті ПрАТ 

«МетЛайф» (Розділ «Клієнтам Банкострахування»). 

3. Директору Відділу по роботі з фінансовими установами Г. Сизій до 08.10.2024 забезпечити повідомлення АТ  «Державний 

ощадний банк України» про затвердження та введення в дію Загальних Умов Стандартного Страхового продукту «Моє 

здоров’я (з щомісячним списанням)» за класом страхування 1. 

4. Члену Правління Л. Шарвадзе до 08.10.2024 забезпечити інформування всіх співробітників відділу обслуговування 

клієнтів про  затвердження та введення в дію Загальних Умов Стандартного Страхового продукту «Моє здоров’я (з 

щомісячним списанням)» за класом страхування 1. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на члена Правління Л. Шарвадзе. 

 

 

Голова Правління     підпис   Інна БЄЛЯНСЬКА 

 

  

 

 Перелік працівників для ознайомлення з  наказом від 07 жовтня 2024 р. № 91 - O електронною поштою: 

 

Оксана Радевич-Винницька   

Ксенія Шах  

Ліана Шарвадзе  

Ганна Сиза  

 


